

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

1 évre 12 kor., $\frac{1}{2}$ évre 6 kor., $\frac{1}{4}$ évre 3 kor.
Egyes szám ára 10 fill.

Felolós szerkesztő:

BILKEI FERENC.

Megjelenik: kedden, csütörtökön és szombaton este.

Szerkesztőség és kiadó-hivatal: Szent-István-tér 1.

Egyes számok kaphatók: a dohányüzletben.

Egy temetés.

Temetés volt tegnap. Méretei oly impozánsak voltak, őszinte részvéte oly meghatározó és igaz, amilyenre Fehérvárot a közel múltból alig emlékszünk. De ez a temetés nem csupán Fehérváré volt. Megmozdult benne az egész ország szíve, ahova a borzalmas tragédia hírére a modern hírszolgálat elvitte.

Ennek így kell helyesen lenni. Így kell lenni mindaddig, míg az emberek lelkében a kötelességteljesítés és a kötelességteljesítés közben hozott áldozat tisztelet tárgyát képezi.

Kiss Zoltán egy mérhetlen ember-tömeg kísérte ki útjára, a könnyek, melyek gyászos esetét siratták, őszinték voltak, hiszen igaz ember, becsület, tisztalelkű volt mint ember, mint tisztviselő egyaránt. Elve kiküzdötte magának a közbecsülést, szomorú halála után a társadalom egész osztálya, pályatársai szívesen hajtották meg előtte lobbogóikat.

De menjünk tovább!

Kiss Zoltán egy rövid pillanat alatt szenvedett ki. Igaz! megfosztották a legbecsesebbtől, ami az embernek a földön van, az élettől. A gyász sem az övé már, inkább hozzátartozóié. Az emberek tizezreinek hullámzó sokaságát, az ő igaz érdemeinek megbecsülését nem hallotta a

hideg halott, a koporsójára borult virágok halmaza hideg disz neki. Ő azt vesztette el, ami mibennünk mindezt észreveszi. A temetőben a halottak nem gyászolnak, nem zokognak, nem örülnek, nem irigykednek, ott minden az elmulásé.

Ő elvesztett mindent. Mit szenvedett gyilkosa? Vajon elég nagy büntetés-e számára az, hogy kétségbeesett emberek utolsó erőfeszítése két-három perc alatt végzett vele, amelyből ő a saját testi fájdalmában öntudattal legfeljebb egy-két másodpercen át szenvedett. Vajon elég súlyos büntetés-e az annak a vadállatnak, aki éveken keresztül ördögi ravaszsgal eszelte ki a terveket arra, hogy embertársai élte ellen törjön, hogy letörjön reményeket, hogy elpusztítsa egy-egy élet minden örömét, hogy árvaakat, özvegyeket öltöztessen gyászba s hozzon rájuk akkora szomorúságot, amelynek tövise évek után is sajogva fogja tépni a vérző sebet.

Vajon elég nagy büntetés volt-e Kern Istvánra a borzalmas rövid halál és elégséges elégtétel-e Kiss Zoltánra nézve a tegnapi gyász minden esetre impozáns és az életben maradtak szíveit mélyen megindító részvéte.

Egy másik szférának lehetét érzem. Ha már nem tanítaná, ennek az esetben bizonyára tanítania kell, hogy se a Kiss Zoltán jutalma, se a Kern István büntetése

nem lehet elég nagy. Az igaz ember érdemének föl kell magaszkodni ott, a hol a gyarló, összetört, hideg test helyett a lélek jut igazi birodalmába. S annak a gonosztevőnek minden poklokon keresztül egy örökkévalóságon át százezrosan kell éreznie szörnyűsége bűnének súlyát. Meg kell bűnhődnie egy új életben úgy, mint a hogyan a mindenek felett igazságos Isten kezéből azt várhatjuk.

Ez a tudat megnyugtató! Ez a tudat felemel! Ez a tudat kiegészíti azt az irt, a melyet a fehér Kiss Zoltán s a fekete Kern István esete lelkünkbe keltett.

Ha más nem tanítana bennünket rá, a lelkünkbe ojtott igazság, szeretet megköveteli a túlvilágot.

A temetés után.

Talán Alaghy Dezső halálakor láttunk utoljára oly óriási tömeget temetésén, mint a milyen tegnap Kiss Zoltán végítészességére összegyűlt. A csoportosulás már egy órákor megkezdődött, holott a temetés csak három órákor vette kezdetét. Budapestről, Nagykanizsáról s a közeli városokból a postások s vasutikak százai, körülbelül négyszázan jöttek el, hogy Kiss Zoltán végítészességén a bajtási hozzátartozandóságot nyilvánítsák.

A koszorúk tömege három nagy kocsit fedett be, a melyen az ország minden részéből láttuk a részvét megnyilatkozásának jeleit. Megható volt közvetlen hozzátartozóink koszoruját látni, többek közt a javító intézet tisztikarát is, a kik jól érezték az összekötő kapcsolatot, a mely a szíveket ebben a borzasztó esetben érintette. A

A patkószeg.

— A Fejérmegyei Napló tárcája. —

Egy nagy darab vasat adott az öreg gazda a fia kezébe, mikor az kikerült a kovácsműhelyből három esztendői tanulás után.

— Nézd csak, fiam, ekére volna szükségem. Tudsz-e csinálni nekem egyet?

— Hogyne tudnék, apám. Délre meglesz. Aztán nekigyürkőzött és kalapálni kezdte a vasat.

Délben belátogat hozzá apja.

— Ejnye, de megfogyott a vasad, fiam. Nem lesz abból eke, úgy látom.

A fiu rábámult az üllőre.

— Nem bizony.

— No nem nagy baj. Baltára is volna szükségem. Azt csak tudsz csinálni?

— Hogyne tudnék, apám. Gyere be utána estére, akkor megkapod.

Este beállt a gazda a fiához. Megcsóválja a fejét:

— Balta se lesz ebből már, fiam.

A fiu nézi, nézi az agyon kalapált vasat.

— No ha az nem, hát lesz belőle patkó-

szeg. Addig el nem mozdulok innen, míg el nem készítem.

Szavának állt. Reggelre elkészült a patkószeg. De mire a gazda érte jött volna, a fiu már beleverte a maga lovának a patkójába . . .

Ezt a régi mesét mindenki ismerte eddig. Mi nem. Most már ismerjük.

Hogy városunk önálló törvényhatósági jogot kapjon, azt az eszmét a múlt télen pendítettük meg, a központba berendelt járásbíró bucsuztató estéjén.

Tavaly nem ijedtünk meg a nagymama haragjától. Ha a Házat feloszlatják (és biztosan feloszlatják, ezt a hirt hozta a kaszinó elnöke Budapestről még júniusban), nyert ügyünk van. Lemondunk a dohánygyárról, a melyet két cikluson át föltétlenül kötöttünk ki, lemondunk a gimnázium államosításáról, melyet öt évvel ezelőtt vettünk föl programunkba s ezek helyett az önálló törvényhatóságot írjuk fel lobbogónkra.

Tudtára adtuk a képviselőknak, hogy mi a szándékunk. Az vizsáit, hogy köszöni a bizalmat, de ő ugysen akar föllépni többet, hát nem is nagyon kardoskodik az érdekünkben.

A főispánunkat szólítottuk föl a jelöltségre. Nagyon szívesen vállalkozott. Aztán megmondtuk, hogy mi a föltétel: az önálló törvényhatóság. A

főispán összeráncolta a homlokát, felnézett merően a padozatra, aztán határozottan kijelentette, hogy a jelöltségre nagy sajnálattal nem rekleltálhat, mert a mint értesült, pártja más kerületbe vezényelte ki.

Felkértünk egy nyugalomba vonuló miniszteri tanácsost; az terjedelmes levelében válaszolt, hogy ha vasutat kérnénk, vagy új vashidat, azokért garanciát vállalhat; de törvényhatóságot ő nem osztogathat. Különben bizik kipróbált hazafiágunkban, hogy nem kötjük szavazatunkat ehhez a bizarr kéréshez. Nagyon örvend, hogy az ő személyére esett jelöltkereső tekintetünk s holnapután már le fog utazni a kerületbe.

— Nem kell! rikoltott a polgármester, a ki legszenvedélyesebben nyargalt az önálló törvényhatóságon. Nem kell! Kereszünk államtitkárt, vagy minisztert, kereszünk tábornoikat, vagy akárkit, de csak ezzel a feltétellel.

Az államtitkárak mind másutt voltak angazsálva, a miniszterek szóba se álltak velünk, a tábornoikat, sajnos, nem tudnak magyarul.

Egyik miniszter előszóbjában egy előkelő ur megfogta a feketeruhás deputációkat:

— Borsy Bertalan bankigazgató vagyok. Jelöltet keresnek az urak?

— Jelöltet bizony, de eddig hiába.

SÖVEGJÁRTÓ JÁNOS
VASZON, ASZTALNEMŰ ÉS ÁGYNEMŰEK ÁRUHÁZA, SZÉKESFEHÉRVÁR,
— BARÁTOK ÉPÜLETE, AZELŐTT ÖZV. HANEL ANTALNÉ-FÉLE ÜZLETHELYISÉG. —

Mai lapunk 4 oldal.

Ezért kiállítja a vad szocializmus oly lelkes öntudattal, mikor a vörös rongyot rázza:

— *Atienk! lesz a jövő!*

Igenis! tisztelt iparos urak! ha önök nem törődnek a jövővel, akkor azoké lesz a jövő, önök pedig mehetnek Amerikába gyári munkásnak.

— **Körök, egyesületek figyelmébe.** Az önk. mentőcsapat körök, egyesületek elnökségének kérésére mulatságra vagy oda hol nagy tömeg megjelenése várható, mentő őrsöt küld, ha az a központon (Távirda-utca) legalább 24 órával előbb bejelentetik.

— **Sorozat.** Városunkban az ujoncok sorozása március 29, 30 és 31-én lesznek, amikor mind elviszik a legények elejét.

— **A tisztviselő telep.** Városunk tisztviselőinek régi óhaja, a tisztviselő telep létesítése közeledik a megvalósulás felé. Ezáltal természetesen olcsóbb s mégis modern berendezésű lakáshoz jutna a tisztviselői kar. Ez ügyben tegnap értekezlet volt Szűcs Jenő alispán elnöksége mellett a vármegyeházán. Az előadó, Dr. Schlamadinger Jenő tisztii főügyész beszámolt eddigi tapasztalatairól s megettette előterjesztését. A tisztviselő telepre eddig kiszemelt területek u. m. a Hosszú-sétány mellett fekvő terület és az Erzsébet liget mellett fekvő földek nem alkalmasak, egyrészt azért, mert mind magánosok tulajdonát képező földek drágák, másrészt pedig a hosszú-sétányi föld átalakításra szorúlna, az Erzsébet ligeti pedig annyira kiesik a város területéről, hogy hivatalba járó emberek lakásául épen nem alkalmas. Schlamadinger Jenő dr. a járvány korház és az állami mentőtelep között elterülő kéznélfekvő s a város tulajdonát képező rétet ajánlotta tisztviselői települ, amelynek nincsenek meg az előbb említett hátrányai. A város aránylag olcsó pénzen bocsátaná rendelkezésre s különösen a megye tisztviselőinek közelfekvé, alkalmas lakásokat szolgáltatna. Kőrőlbelül 24 villaszerű épületre volna szükség, melyek elegendő lakást szolgáltatnának. Az építkezési költségeket a tisztviselők közösen fedeznék olyanképen, hogy lakbértüket 15—20 évig, ameddig letörlesztesznék a költségek,

Borsy Bertalanak. Eleinte táviratolni akart, de annyi sürgető szó és türelmetlen kifakadás, de mennyi két hét alatt felgyűlt benne, táviratban kissé költséges lett volna.

A képviselő ezt válaszolta:

— Nem lehet. Belligyi tárcá nagyon meg van terhelve. Kérjétek mást. Tanitót, bírót, főnancot adhatunk.

De hát tanító nem kell; van elég most is s azok is egyre panaszkodnak. Finánc a kelletténél is több van; szivesen adunk más városnak is. A bírók kellemes emberek; legyen hát bíró.

Még aznap fölment a folyamodvány a miniszterhez, hogy tekintettel a járásbírság növekvő ügyforgalmára, szervezzen sürgősen még egy bírói állást városunkban.

— Bíró lesznek, mondta a kis fiskális s áthurcolta az asztalát a járásbírság rozoga házába. Azóta ott pipázott és olvasott újságot.

Borsy Bertalan egyszer csak örvendetes távirattal lepett meg bennünket.

— Meg van! Hosszas fáradozással sikerült a minisztert rábírom, hogy az új bírói állást létesítse. Ne hálálkodjatok, csak kötelességemet teljesítettem.

Ah, a patkószeg elkészült. Örültünk mindannyian, de csak harmadnapig. A kis fiskális uszott a boldogságban; de csak harmadnapig.

Mert harmadnap érkezett meg a hivatalos lap értesítése, hogy a miniszter már ki is nevezte az új bírót, Borsy Józsefet.

Ez a Borsy unokaöccse volt a mi képviselőnknek. Elzúllott, korhely fiú, a ki eddig a képviselőnk kegyelemkenyerén élt. Az szabadulni akart tőle s a mi nyakunkba szóta.

Ez a patkószeg története.

Buday László.

amortizációs kölcsön módjára lekötnek. Természetesen a tisztviselőkre nézve az építkezés egyéb megterheléseikkel nem járna. Ha némi kölcsönre volna szükség az építkezés megkezdése alkalmával, alkalmas helyen néznének utána az ügy vezetői. Schlamadinger dr. már érintkezésbe is lépett egyik budapesti építőmérnökkel, aki a tervek elkészítését a kezébe vette. A tervbe vett 24 épület a megye összes tisztviselőinek adna tágas, modernül berendezett lakást. Kimondotta az értekezlet, hogy ha a vármegyei tisztviselők között akadnak, akik a tisztviselői telep lakására nem reflektálnak, rendelkezjenek maguk helyett lakót. Ha kevesebb épület emelnének a közöltségek aránylag nagyobbodnának. Eddig 60 tisztviselő jelentkezett.

— **Mentők napja.** A múlt év utolsó napján tán jószívek Szilveszterének mondhatjuk, amikor oly sokan sedélkeztek a mentőügyet előmozdítani s filléreiket adták a legjótékonyabb célra, hogy mentőszereket beszeresse segíthessük a bajba esetteket. A Reé István főkapitány előt felbontott perselyekben 326 k. 94 fill. az eddig beküldött gyűjtővekben 430 k. fill. jegyeztek. A gyűjtött összeg 757 k. 84. A mentőkkel rokonszenvező szívek, kik fillereikkel s szíves jóindulatukkal igyekeznek a mentők munkáját megkönnyíteni, fogadják a önk. mentő csapat köszönetét. Jó tétért jót várj! Mentők. (Telefon 23).

— **A megyei tisztviselők lakbérére.** Az állami tisztviselők most jogalkoznak a lakbérérendezés sérelmével s módot akarnak nyerni arra nézve, hogy méltányos lakbérben részesüljenek. A megyei tisztviselők, természetes hogy csak a legitimebb körökben szintén elégedetlenkednek lakbérügyük miatt. Nekik t. i. október 1-től bizony lakbérkülönbség jár, amelyet azonban a székmarku miniszterium még eddig nem utalványozott ki. A minisztertanács megszavazta, a pénzügyminiszteriumnál és rendben van, csak a költségminiszteriumban akadt el az ügy. Ugy látszik, még a miniszterium is nagyon szereti a pénzt.

— **Iskolabezárás.** A kálói és az óbaroki iskolákat a fellépett kanyar-órvány miatt bezártatta az alispán.

— **A hitelszövetkezetben nagyobb mennyiségű elsőrendű porosz szén áll rendelkezésre.** Rendelni lehet minden vasárnap Távirda u. 6. szám alatt, a hitelszövetkezetben.

— **Gépirási tanfolyam városunkban.** Minthogy városunk egy gépirási tanfolyam hiányát rég érezte, emélfogva **Almási Jakabné** közkivánatra — bár nagy áldozatok árán — elhatározta, hogy **József-utca 28 szám alatt** a tanfolyamot **február hó 1-én** szakzerű vezetés mellett megnyitja. A tanfolyam 5 hétig fog tartani és azon csakis meghatározott számú tanuló vehet részt, azért felkérik a n. é. közönség, hogy már most delutánonként 2—7-ig jelentkezni, illetve beiratkozni szívekedjenek, mert a meghatározott számon túl senki felvételi nem fog. Két jó magaviseletű és szegény növendék ingyen nyer oktatást. Másolatok elkészítése ott elfogadjatik. E tanfolyamra az összes tanítézetek igen tisztelt vezetőinek becses figyelmét felhívjuk.

Dr. Angeli Ödön ügyvéd, ügyvédi irodáját Ligetor 2. szám alatt (Lichtneckert-féle ház) megnyitotta.

— **Vonat elgázolás.** Könnyen végzettsé válható szerencsétlenség történt tegnap este a bicsket vasútvonalon a fehérvári határban. A 9 óra felé berobogó vonat elgázolt egy uhlanus katonát, Vujcsics Vidóját, aki a szőlőhegy felől volt hazatérőben. A közkatonának jobb keze fejét vágják le a vonat kerekéi, szerencsére testét

eldobták a biztos-végveszedelem elől. A mozdonyvezető észrevette a szerencsétlenséget, megállította a vonatot, melynek személyzete bevette a vonatra a szerencsétlen áldozatot. Vujcsics úgy adta elő a szerencsétlenséget, hogy a mint a városba befelé tartott, a vasut töltésén kardjában megbodított s a si párok közé esett. Epen ekkor robogott be a bics ei vonat, amely elől már kitérni nem tudott. Bevitték a csapat kórházba, hol gondos ápolás alá vették. Mások egyenesen szótöben végzett dolognak tudják be. Ebből is lehet valami.

FAELADÁS! Deák Ferenc-utca 2. sz. a. I. osztályú, válogattott bílks hasabfát-ürköbméterenként 10 k.-ért árusítva püspöki uradalom.

— **Mentők munkája.** 1908. évi december hóban első segítséget nyújtott 93 alkalommal a következő eseteknél: sérülések 78, belső bajok 10, egyéb bajok 5. Ezenkívül igénybe vétetett 12 esetben és pedig: betegek szállítása 7, vaklármá 4, hulla szállítás 1. Mozdonyosság 73 esetben: színházban 39, tüzesetnél 3, egyéb helyütt 5, tanóra 5. Fertőtlenítés 21. 1908. évben 1528 esetben; főnnállása (1898) óta 6871 esetben működött közre.

— **Mozgófénykép előadások az „Ott-hon-kávéház”-ban szombaton, vasárnap és hétfőn, gyönyörű szép műsorral.** Itt még nem látott ujdonságok.

— **Elűlt csomag.** Érdekes eset történt vizkereszt éjjelének derekán a Selyem-utcában. Szűcs János csendőr őrszem Vörösmarty-téri pozícióján az éjszakai csendben erős durranást hallott a Selyem-utca felől. A helyszínére sietett s a durranás okát szimatolta. A 47-ik számú ház előtt egy égo csomagot talált a kocsiút közepén, amelyet azonnal megvizsgált. A tüzet eloltotta s akkor látta, hogy a csomagban puskapor volt, amely felrobban s ez okozta a durranást. Az elűlt csomag mellett kevés távolságra egy másik csomag is hevert, amely szintén puskaporral volt telítve. A rendőr felvette a puskaporos csomagot s tüstént behozta a rendőrségre. A csomag vékony zsineggel összeviszsa van kötözve, olyan alakja, mint egy toldozott-foldozott labdának. Puskaport és egyéb robbanó anyagokat tartalmaz. A rendőrség egyenesen nyomoz, nem lehetetlen, hogy készülöben levő merényletet fedezett fel a derék rendőri őrszem. Mert hát, ugy is tetszik tudni, városunkban ezidőszent nagyon puskaporos a levegő.

300 méter diacox, porosz és antreicit szén van raktáron 50 krpmmsz szákokban házhoz szállítva Bendorfer Ede szennagykereskedőnél Sas u. 4.

Fogzás.

Ugyan adjatok a szenvedőnek SCOTT-féle Emulsiót és kiméjétek meg álmatlan éjszakától. A fogak minden fájdalom és bélbaj nélkül bujnak elő, fehérek, erősek és egyenesek lesznek.

A gyermek szereti a

SCOTT-féle Emulsiót

és készségesen fogja a azt szedni. Az emésztést, ha meg van zavarva, mindenkor helyre állítja és előmozdítja.

Egy eredeti üveg ára 2 k. 50 fillér.

Kapható minden gyógyszerárban.



As Emulsió várártásnál a SCOTT-féle módszer végig-egy-2-halászt-kerülk-ügye-lembe venni.

— Elgázolás. Bolgár (Sas u. 9. szám) 6 éves fia Feri, kedden délután künn fagyoskodott, az utcán. Amint a tulsó oldalra igyekezett átmenni, sebesen vágatvajtött vele szembe Boda Ferenc (örög u.) kocsija, amely elől már nem térhetett ki a kis fiu. A rajta keresztülrobbogó kocsi kerekeitől súlyos sebesüléseket szenvedett. A Szentgyörgy kórházba vitték ápolásra, a gondatlan kocsis ellen pedig eljárást fojtat a bíróság.

— Kern István. A tegnapi gyászsetet kerekében nem akartunk foglalkozni ennek az elvetemült gonosztevőnek bünlajstromával. De az újabb adatok, a melyek a szörnyű bűn mélységét még inkább tágitják és sötétebbé teszik, indítanak bennünket rá, hogy foglalkozunk vele.

A pötöllei rablógyilkosság borzalmait újra fölelevenülnék, valamint az a körülmény is, hogy miként lehetett Kern István büntetést föl nem fedezni. Ez persze nagyrészt a javítóintézetben mult. Alig csillapult le a pötöllei eset után az izgatottság, Kern István már biztonságban érezte magát. Néhány hét múlva vastag aranylancot vett magának, a mi 120 koronába került, feleségének pedig 60 koronáért divatos utcai ruhát csináltatott. A javítóintézetben persze feltűnt Kern Istvánon a változás. Mindenki érdeklődött iránta s kombinálni kezdték, hogy az intézet szolgálja hogyan jut egyszerre ilyen uri módhoz. A portás nem is habozott félig tréfásan, félig komolyan megkérözni:

— Hallja Kern! — nem maga volt a pötöllei rablógyilkos?

Kern egy pillanattal megdöbbsent, aztán ék-telen dühre gerjedt:

— Hát még ilyen gaszágot is föl mernek rólam tételezni — kiáltotta kivörösödött arccal.

A portás látva az iszonyu dühbegurulást, szinte megjárd a magából kikelt embertől és sietett a szavait enyhíteni:

— No, no! csak nem kell olyan nagyon haragudni, hiszen csak tréfaból mondtam.

Kernnek rögtön földértült az arca. Mosolygott s láthatólag örült a válasznak, hogy ki tudta csikarni.

A javítóintézetben azóta mindenki gyanakodott Kernre. Az igazgató — saját vallomása szerint — minden rosszat képes volt azóta Kernről feltételezni.

Újévre többen jutalmat kaptak az államtól az igazgató föltételezése alapján. Kern nem kapott, dühös volt s folyton a fogait vicsgattatva, ha erről beszélt s ki is fakadt:

— Megbánja ezt valaki.

Kern egyébiránt régóta készült már az intézet elhagyására. Erdődévd szeretett volna lenni s be is adta már a miniszteriumhoz a nyugdíjaztatás iránti kérvényt. Többször mondta:

— Majd változtatok én a sorsomon.

Kern gonosz, rossz természetéről sokat beszélnek most. A minap pl. két fiu összeveszett és az egyik megkésélte a másikat. Az igazgató megbüntette a késelőt. Kern a büntetést igazságtalannak tartotta s ezt mondta a fiúnak:

— Bolond vagy, ha tőröd. Boszuld meg magadat. Szurd le, szókijél meg. Ne féj, én nem üldözlek s ha üldözlek is, nem foglak meg.

A büntetthez az előkészületeket, úgy látszik a félreeső helyen tette meg. Másnap reggel ugyanis sok gyufaszálat találtak ott.

A minap összeveszett a feleségével s dühében a kályha előtt levő pléh edénybe lött. Kisleánya sirt jajgatva, könyörgött neki, ő azonban a legdurvább szavakkal utasította vissza.

Azért mondja most a kis leány a ki most öregszüleinél, a Malom-utcán van.

— Nem sajnálom az apámat, mert legalább nem bántja többé az édesanymat.

Kern különben sürün emlegette a felesége

halálát s már ki is szemelt magának valakit, a kihez sürün járt s a kit, el akart venni, — ha majd a felesége meghal.

Hogy Kernét tudott a férje bűnéről, valószínű de bizonyosnak látszik, hogy férje terrorizálta feleségét.

Érdekes, hogy kedden d. u. 3 órákor vitték ki gyors hajtszállal egy parasztkocsin a temető árkába s dobálták rá a földet, hogy sírját az árokban egyenlővé tegyék a föld színével — ugyan-csak délután 3 órákor szállították el Kernét az ügyészség fogházába és ráfordították a sötét börtön kulcsát.

52 fillér literje a legjobb denaturált Fia bórkereskedésében Jókai-utca 8. sz. Ugyanott egy nagy doboz Fernolend-féle világhírű cipőkrem 20 fillér, továbbá gummisarkok, cipőfűzők stb. eredeti gyári áron kapható.

SZÍNHÁZ.

Kedd, jan. 6.

Csókikirály. Irta Orbán Dezső. Hosszu életet jósltak neki a kritikusok s a közönség már a harmadik előadásnál lefutott neki. Pedig kár érte. Zenéje kedves, behizelgő; meséje eleven, poetikus; maga a tartalma is komoly emberek előtt legalább is ér annyit, mint a már lezajlott, fölfúj malacságoké. A játék — figyelembé véve az érdeklődés csekély voltát — ambiciózus volt. Kormos Ilonka újra jótási kedvességgel mozgott, de Fábán Linka, Ardó Ilonka, Sinkó Gizella is hűek maradtak régi sikereikben. Bátor, Vámos, Kovács apró szerepe is adott valamint az összehatáshoz.

Szerda, jan. 6. d. u.

Tatárjárás. Csekély publikum, derekas játék.

Szerda, jan. 6. este.

Angyal Bandi. A népszinművek, amint élvezetesen tapasztaljuk, mindig nagyobb helyet foglalnak el az idej színházunk programjában. Nagyon helyesen van. A népet a maga hamisít-hatalan, józan gondolatvilágában, patriarkális életében szívesebben látjuk a színpadon mozogni, mint a kacifántos, de blazirt, ficsurakat ultra modern „eszme”-ben tobzódó, könnyűvértű alakokat. És a mi színészeink ez irányban is árulnak el művészi hajlamokat. Fábán Linka, aki már a multkor is kiváló jeleit adta népies művészetének, ma is teljes diadalt aratott. Mellette kiváltak Tomborné és Déri Béla, aki a becsületet lelki fiúnak kitűnő képmását adta. Vámos, Medgyaszay énekszámjai az est hangulatának voltak emelői.

Anyakönyvi statisztika.

1908. december hó 19-től december hó 31-ig.

Születés. Született: 13 törvényes fiu, 11 leány, 0 törvénytelen fiu, 1 leány, halvaszületett törvényes fiu 0, leány 1, törvénytelen fiu 0, leány 0. Összesen 26.

Halálozás. Elhalt: 7 éven aluli 6 törvényes fiu, 4 leány, 7 éven felüli 5 férfi, 9 nő. Összesen 20.

Eszerint a születés a halálozást 2-vel mulja felül.

Elhaltak: Szatmáry János r. k. 1 hónapos, Sörpince-utca 50. — Peidl Erzsébet r. k. 17 éves, Horog-utca 8. — Szeffü József r. k. 10 hónapos, Csutora-utca 21. — Özv. Modern Józsefné, Lumberg Jozefa, izr. 71 éves, Ligetsor 6. — Özv. Kovács Istvánné, Bognár Erzsébet, r. k. 71 éves, Almássy-telep. — Pap Anna r. k. 2 napos, Kecskeméti-utca 22. — Nedecei Nedeckzy Andor r. k. földbírtokos, 70 éves, Vörösmarty-tér 4. — Almássy János r. k. magánzó, 65 éves, Sörpince-utca 3. — Özv. Szabó Istvánné, Rosta Terézia, r. k. 74 éves, Rác-utca 20. — Özv. Balog Mihályné, Lencsés

Terézia, r. k. 78 éves, Királykut-utca 35. — Juhász Mária r. k. 15 hónapos, Öreghegy 715. — Fűrész József r. k. nyug. városi rendőrbírtos, 73 éves, Öreg-utca 18. — Tanczos Imre r. k. önálló hentes, 41 éves, Budai-ut 54. — Szabó István r. k. szabóságod, 17 éves, Zámoly-utca 34. — Páulusz Julianna r. k. 2 éves. — Liszt Irma r. k. 18 éves, Tobak-utca 21. — Peresztegi Nagy Ferenc r. k. 17 hónapos, Öreg-utca 59. — Szabó István r. k. 8 hónapos, Kecskeméti-utca 8. — Klemenacs Józsefné, Gyurics Katalin, r. k. Vásár-tér 10. — Rác Sándorné, Varhanc Erzsébet, r. k. 23 éves, Deák Ferenc utca 41. — Hajdu Ferencné, Primosch Janka, r. k. 37 éves, Horog-utca 2. — Király Anna r. k. 6 éves, Berényi-ut 3. — Zalka József r. k. 2 hónapos, Királykut-utca 2.

Kályhák és takaréktűzhelyek fűtésére legalkalmasabb, leggazdaságosabb, legkellemesebb tüzelőanyag

a sajtolt szén,

mert: állandóan egyenletes meleget ad, mennyisége könnyen ellenőrizhető, nem piszkít és kezelése egyszerű.

100 kgr. ára házhoz szállítva 2 k 40 f.

Megrendelhető Székesfehérváron: „Sajtolt szén” elárusító raktárban

Stibai Gusztáv Rákóczy-utca 6. sz.
(Galambos-ház) és

Krausz Verona dohánytőzsdéjében,
Nádor-utca.

ZILZER MANÓ
férfi-, fiu- és gyermekruha raktára
Székesfehérvár, Szögyeny-Marich-utca.

Állandóan nagy raktáron mindenféle férfi-, fiu- és gyermekruhák

ugyszintén

papi öltönyök,
Ferenc József-kabát,
köpenyek (havelok)
börkabátok, utazóbundák,
raglán-felöltők, kabátok.

SCHMÖLTZ LASZLÓ
CIM, CIMER-, SZOBAFESTŐ- és MÁZOLÓ
SZÉKESFEHÉRVÁR, VÁSÁRTÉR 17. SZÁM.

Elvállal minden e szakmába vágó munkát a legnagyobb igényeknek megfelelőleg, szolid áron mellett.

Ugyanott egy jó házból való fiu tanulóknak felvétetik.

Nyomatott az Egyházmegyei Könyvnyomdában, Székesfehérvárott.